

Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Слово «выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грустные добрые напутствия. Выпускной бал — символ окончания прекрасной дошкольной поры. И этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда. Выпускной в детском саду — очень важный праздник для детей и их родителей. Он приходит совершенно неожиданно. Казалось бы, только вчера Вы привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детишек настоящим вторым домом.

29 мая в нашем детском саду прошел выпускной утренник! Сценарий утренника был написан старшим воспитателем Шурховецкой И.А. и музыкальным руководителем Ермаковой Л.Ю. под непосредственным руководством воспитателей группы - Поповой Ольги Петровны и Скороходовой Людмилы Фёдоровны. Подготовка к выпускному утреннику была очень волнительной и ответственной. Оформляя зал, педагоги вместе с родителями стремились показать, как выросли наши дети: от первых неуверенных шагов до первого выпускного бала, которое было представлено на презентации. Были на празднике и песни, и танцы, игры и подарки. Сюрпризом было появление малышей, которые прочитали стихи – напутствия для выпускников и исполнили танец.

Праздничным и ярким было появление Василисы Премудрой на празднике. Она с удовольствием загадывала загадки и задачки будущим первоклассникам, которые в свою очередь показали свои высокие знания и в математике и в русском языке. А также, главные герои Неопрятка и Клякса убедились в том, что наши детки никогда не будут брать с них пример. Все до одного они у нас прилежные и опрятные.

Завершился выпускной праздник прощальным вальсом и заключительными песней «До свидания, детский сад!»

Наши дети попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих галантливых и замечательных звездочек. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, с грустью отпускаем их в школу.

Традиционно в конце праздника детей с окончанием детского сада поздравила заведующий МБДОУ д/с № 9 Л.Н. Демченко, она вручила всем детям и их родителям дипломы и подарки.



Порожественное открытие праздничного мероприятия



Исполнение песни «Выпускной - наш первый балл»



*Сообщение о том, что Кошкой Бессмертный заколдовал сундук и чтоб его  
расколдовать надо Василису Премудрую позвать*



*Василиса Премудрая загадала всем загадки и задачки*



Исполнение песни «Прощание с детским садом»





*Появление Неопрятки*



*Наши дети все опрятные и аккуратные*



*Нежный танец «Лети моя голубка»*



*Собираем портфель в школу*



*Занимательная математика*





*Выступление малышей*



*Прощаемся с любимыми игрушками*



*Клякса тоже нашим детям не подруга*



Танец модниц





*Вот так наши дети будут учиться в школе!*



*А вот и прощальный вальс*



Каждый ребёнок поздравил всех воспитателей и сотрудников детского сада прекрасными цветами.



*А сейчас пришла пора выпустить воздушные шары!*





Взялись за руки и загадали желание



Ах, сколько раз в просторном зале  
Мы с вами праздники встречали!

Но этот ждали столько лет!!!

И вот настал торжественный момент!

Мы наших милых малышей

Сегодня в школу провожаем!

Добра и счастья им желаем!

Дорогу школьникам скорей!



Спасибо за внимание!